
Procès verbal de l’assemblée 
ordinaire du 21 octobre 2023 

Le 21 octobre 2023, à 18h00, les membres de l’association Les Red Castors Baseball 
Club Olivet se sont réunis pour l’Assemblée Générale Ordinaire, au Foyer du Domaine du 
Donjon à Olivet. L’Assemblée a été présidée par Hervé KERBRAT, Président de 
l’association. 

Présents ou représentés : 26/73 soit 35% des adhérents. Le quorum (25%) est donc 
atteint.  

Ordre du jour : 
1. Allocution de bienvenue 

2. Rapports : Moral, Financier et d’activités 

3. Questions diverses 

4. Votes des rapports 

5. Elections des membres du Conseil d’Administration 

Allocution de bienvenue 
Votre implication est importante pour que  le club puisse fonctionner. il faut que tous ses 
membres (donc vous tous) en aient envie car ce n’est pas moi ni les membres du bureau 
qui peuvent faire avancer les choses mais bien nous tous, ensemble ! 

« Le club c’est vous » 

« Merci d’être là ! » 
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Rapport Moral 
Objectifs sportives 2023/2024 
L’objectif du club reste le même, le club à la volonté de vous faire jouer, pour développer la 
pratique du baseball et les habilités de chacun au baseball. 

En séniors (adultes et ados) 

Augmenter le temps de jeux : proposer plus de match amicaux, faire des tournois, 
participer à la coupe d’automne de softball 
Sérénité sur le terrain !  
Il est important, que tous les joueurs écoutent et tiennent compte des conseils des 
entraineurs/coach. 

En jeunes 

Pour les jeunes catégories, continuer à avoir du temps de jeu, progresser et prendre du 
plaisir.  

Afin d’avoir du temps de jeu, il faut pouvoir/vouloir se déplacer sur les tournois or région 
Centre. 

Utilisation de Sport easy :  

Il faut répondre présent aussi pour les entrainements afin d’aider les entraineurs à 
préparer les séances et exercices adaptés. On ne fait pas les mêmes choses à 10 et à 20. 
(Uniquement chez les Adultes et Ados - l’effectif étant assez stable lors des entrainements 
jeunes pas besoin pour l’instant d’ajouter des convocations aux entrainements) 

Il faut répondre « présent » ou « absent » le plus rapidement possible pour les 
propositions de tournois et de match afin que ceux ci puissent s’organiser. Aussi bien chez 
les seniors que chez les jeunes 

a. Initiations : 
Pour essayer d’attirer plus d’enfants vers notre sport, on propose des initiations. 

Nous intervenons tous les vendredi midi dans les écoles d’Olivet. 

De manière ponctuelle, on initie des associations, entreprises, centre de loisirs… 

On participe aux forums des associations et Olivet en sport. 

On est toujours à la recherche de bénévoles pour nous aider à animer ces initiations, 
ponctuellement, ou régulièrement… 
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b. Remerciements :  
Je tiens à remercier tous nos bénévoles qui nous aident au cours de l’année aussi bien 
ponctuellement (pour tenir une buvette par exemple, pour venir à Olivet en sport ou au 
forum des associations). 

Un grand merci à nos entraineurs bénévoles (Adrien, Cédric, Xavier chez les adultes et 
Ados et Gil, Hervé, Kilyan et Xavier chez les jeunes) sans qui les entrainements n’auraient 
pas pu être assurés avec qualité et efficacité. 

Merci également à nos officiels : arbitres (Benjamin, Cedric, Hervé, Hideo, Pierrick, Xavier) 
et scoreurs (Priscilla, Thomas, Cédric, Jérôme, Sébastien) sans qui nous ne pourrions pas 
participer aux championnats ! 

En 2024 : Nous avons toujours besoins de vous : Scoreurs, Arbitres, Animateur !  

Vote du rapport moral  
Le rapport moral a été adopté à l’unanimité avec 0 abstention. 

Rapport financier 
2021/2022 :  
Recettes : 20 086 € 

On retrouve notamment : la subvention de la ville, la vente de prestation (initiations) 

Dépenses : 18 782 € 

On retrouve notamment : les licences FFBS, les inscriptions et frais de déplacements des 
différents tournois et de gros travaux (notamment la remise en état du local technique). 

Bilan : 

Positif : 1 214,21€ 

Prévisions 2022/2023 :  
On reste dans la continuité. 

• La plus grosse recette reste les cotisations, suivie par les subventions de la ville et 
du département 

• Cette année, nous ne renouvelons pas nos interventions dans les écoles le 
vendredi midi faute d’un bénévole dispo pour s’en charger (perte financier de 
1400€) 
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• Les plus grosses dépenses reste Fournitures sport et matière première, licences et 
surtout les déplacements au tournoi et prestations (inscription au tournoi et 
formations) 

• Travaux prévus : pas de gros travaux prévus cette année. 

Vote du rapport financier  
Le rapport financier a été adopté à l’unanimité avec 0 abstention. 

Rapport d’activité 
12U  
Participation à un tournoi de Fenay en entente avec Bourges. Puis participation au 
championnat CVL en entente avec Joué-les-Tours. 

Séniors 
1ère édition du Challenge Riley, notre tournoi nommé en l’honneur du Capitaine Riley, 
grand fan de baseball, coach des équipes jeunes de la base militaire d’Orléans, 
aujourd’hui devenue le 12e régiment de cuirassier d’Olivet. 

Participation aux tournois de Rennes et de de Limoges. Participation au championnat 
sénior du Centre-Val de Loire. 

Softball 
Reprise du softball dans le club avec deux journées contre Auxerre. 

Initiations 
Plusieurs initiations cette année (en plus de notre présence dans les écoles d’Olivet toutes 
les semaines). La première en partenariat avec l’association LSA Olivet (Lumières et sons 
d’autrefois) qui transformait le parc du Poutyl afin de le faire revenir dans les année 50 au 
temps des américains. Ensuite, une pour l’entreprise Jordenen. Une pour une classe de 
5e du collège St Croix St Euverte à Orléans. Un au parc Pasteur à Oléans à l’occasion du 
50ème anniversaire du Jumelage Orléans – Wichita. Et enfin deux pour le centre de loisirs 
de la ville de Semoy. 

Vote du rapport d’activités  
Le rapport d’activités a été adopté à l’unanimité avec 0 abstention.  
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Election des membres du conseil de direction  
Rappel des membres actuels :   

• Hervé KERBRAT : Président, Entraineur jeunes 

• Cedric LE COMTE : Secrétaire, Entraineur adultes et ados 

• Adrien LUCCISANO : Trésorier, Entraineur adultes et ados 

• Xavier HAYEM : Membre, Entraineur adultes et ados 

• Gil DELESCLUSE : Membre, Entraineur jeunes 

• Benjamin LE COMTE : Membre, responsable de la communication - réseaux 
sociaux 

• Pierrick PASELLA : Membre, responsable de la communication graphique 

• Josselin ROUAULT : Membre, responsable dossier technique et des travaux sur le 
terrain 

• Jérôme YVON : Membre, responsable relation en relation avec le terrain du donjon 

Election   
7 membres sortant cette année : Hervé, Adrien, Cédric, Jérome, Josselin, Pierrick, Xavier. 

Il y a 10 places vacantes. 

Lors de cette assemblée générale, les membres du conseil de direction de l'association 
ont été renouvelés comme suit : 

• Hervé KERBRAT : Président 

• Cedric LE COMTE : Secrétaire 

• Gil DELESCLUSE : Trésorier 

• Sébastien DENIS : Membre 

• Xavier HAYEM : Membre 

• Christelle JOLLY : Membre 

• Benjamin LE COMTE : Membre 

• Pierrick PASELLA : Membre 

• Josselin ROUAULT : Membre 
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• Julien VEILLOT : Membre 

• Jérôme YVON : Membre 

Les membres ci dessus se sont présenté et ont été élus à l’unanimité avec 0 abstention. 

Le conseil de direction est composé des 11 membres. 

Remise des récompenses 
La remise des récompenses est basée sur les statistiques de la saison, donc pour les 
séniors. Les jeunes n’ont pas assez de matchs scorés pour le moment, problème qui a 
vocation à être résolu l’année prochaine. (Appel aux parents des joueurs pour devenir 
scoreur) 

Remise des récompenses pour les séniors : 
Meilleur lanceur : Julien VEILLOT 

Meilleur Rookies : ALEX REMPP 

MVP : Julien VEILLOT 

Le trophée François Bisbal qui est la récompense pour la personne qui s’investit le plus 
dans le club a été donné à Josselin ROUAULT cette année pour le remercier de son 
investissement pour le club. 

Fin de l'assemblée générale à 21h. 

Merci aux présent.e.s et à celles et ceux qui liront le compte rendu !  

Hervé KERBRAT 
Président
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